	
	
	



[En-tête de votre orchestre] 
[Date] 
PAR COURRIEL 
[Insérer le nom du député ou de la députée] 
[Bloc d'adresse - vous pouvez trouver les coordonnées de votre député ici : Députés actuels - Députés - Chambre des communes du Canada] 
Cher Monsieur/ Chère Madame [Nom de votre député ou députée], 
Félicitations pour votre [élection / réélection] en tant que [député / députée] de [nom de votre circonscription électorale]. 
La circonscription de [nom de la circonscription] est un endroit où il fait bon vivre, et de nombreux facteurs contribuent à la fierté que nous éprouvons à l'égard de cette communauté, notamment la richesse de notre vie artistique et culturelle. Comme vous le savez sans doute, le gouvernement fédéral joue un rôle important en aidant à soutenir les artistes, les organismes artistiques, les festivals, les expositions et les activités artistiques communautaires, ainsi que le travail que nous sommes en mesure d'accomplir dans cette communauté. 
[Nom de l'orchestre] est fier de bénéficier du soutien du gouvernement fédéral. Ces dernières années, nous avons bénéficié des investissements stratégiques suivants : [Indiquez l'année, le nom du programme, le nom du ministère ou de l'agence et le montant du financement]. [Décrivez ce que ce financement a permis à votre organisme de réaliser : emplois créés, nombre de représentations, nombre de spectateurs, nouvelles initiatives lancées et capacités renforcées, etc.] 
Bien que la plupart de nos revenus annuels proviennent de la vente de billets (x %) et de la collecte de fonds (y %), l'investissement du gouvernement est souvent la première source d'argent, nous aidant à planifier et à offrir en toute confiance des programmes diversifiés à notre communauté, à maintenir le prix des billets à un niveau accessible, à prendre des engagements envers les salles, les artistes et les travailleurs, et à engager des bénévoles. 
[Nom de l'orchestre] est reconnaissant de ce soutien - et nous voulons que vous sachiez à quel point ce soutien est important pour notre communauté. 
Nous serions ravis de vous accueillir lors d'une prochaine représentation, et un membre de notre équipe prendra contact avec votre bureau pour discuter des possibilités de programmation. [Vous pouvez consulter le calendrier des séances de la Chambre des communes avant de proposer des dates de concert ou de programme :  Calendrier des séances - Chambre des communes du Canada]. 
Cordialement,
[Votre nom] 
[Votre titre] 
[Vos coordonnées] 
CC Orchestras Canada/Orchestres Canada 

	
	
	



